

Политическое эссе:

Почему нужно голосовать за Справедливую Россию и ее кандидатов на предстоящих выборах?

Для ответа на данный вопрос нам нужно разобраться в следующих понятиях: что такое идеология, какие идеологии сейчас существуют в нашей стране, какие и кому они нужны или не нужны? И только после этого, на основе проведенного анализа мы можем дать научную объективную оценку существующей у нас в стране политической системе.

Основой нашего анализа являются следующие параграфы, изложенные в авторской работе¹ (глава 5.1. Сущность идеологии, в частности, § 5.1.3. Критерии классификации видов идеологий; § 5.1.4 Как рождаются идеологии? Современные идеологии России и мира. Нужна ли России идеология, и какая?).

В § 5.1.2. мы показали, что любая идеология представляет собой «психологию крайностей», она особо выделяет какой-то один пласт объективно существующих явлений и делает акцент преимущественно на них. В § 5.1.4 мы показали, что любой человек не может существовать без идеологии, какой-либо системы идей, ценностей и ориентиров. Независимо от того, поддерживается ли идеология государством или не поддерживается, она присутствует в любом обществе и становится господствующей. Так в современной России, несмотря на ее незакрепленный в Конституции РФ статус господствует идеология неолиберализма с присутствующими ему такими деструктивными формами, как «идеология животного гедонизма» (5.1.3.9⁰), «материального накопительства и вещизма» (5.1.3.6⁰), «сексуальной свободы» (5.1.3.5⁰)². Для современной России, отброшенной на настоящий момент по уровню развития на несколько десятилетий назад, в целях исправления ситуации нужна новая конструктивная идеология. Мы предлагаем на такую роль единую для государства, правителей и народа идеологию «золотой середины» (или «идеологию любви» о чем мы писали в вышеуказанной монографии). Поскольку каждая идеология поднимает только свой пласт проблем, при слепом следовании ей ожидается «крах системы» (государства). Идеология (политика) придерживания золотой середины позволяет внести вовремя соответствующие корректировки и обеспечивать гармоничное состояние системы (государства и общества).

Современная неолиберальная идеология России является деструктивной идеологией, поскольку ведет к дальнейшему, несмотря на появляющиеся небольшие

¹ Век В.В. Влюбленность и любовь как объекты научного исследования. М., 2017. Электронный ресурс: <https://elar.urfu.ru/handle/10995/56321>

² В скобках даются ссылки на соответствующий пункт параграфа вышеуказанной монографии.

точки роста, отставанию нашей страны не только от передовых держав, но и ряда развивающихся стран мира. В соответствии с данной идеологией бедность населения является необходимым фактором для управления страной, для того, чтобы всегда были те, кто готов за копейки выполнять любую работу, чтобы была дешевая рабочая сила и были зарубежные инвестиции, обогащающие, в конечном итоге, в первую очередь наших «зарубежных партнеров». К сожалению, современная Россия с ее неолиберальной политикой закатилась за доиндустриальный уровень дореволюционной России. К примеру, в те времена строительную плитку к Третьяковской галерее закупали за границей (в Германии). В России ее как будто делать не умели. Швейные машинки «Зингер», имеющиеся практически в каждой семье в Российской империи, тоже приобретали за границей (в Америке). Серийный выпуск отечественных швейных машин наладить не могли. На эту тему часто удивлялась мама Николая II (Мария Федоровна, супруга Александра III), что в такой большой и богатой ресурсами стране не могут произвести простейшие вещи. Сегодня мы наблюдаем также засилье нашего рынка импортными товарами, бесконечный рост цен и отсутствие всякой экономической стабильности.

Экономические и политические реформы 1985-1990-х годов привели к распаду нашей страны, отказу от социалистического пути развития, это при том, что в это же время большинство развитых и развивающихся стран мира наоборот перешли на социалистический путь производства, основанный на активном вмешательстве государства в экономику. При полном отсутствии поддержки и контроля со стороны государства многие крупные предприятия страны были «распилены», проданы, обанкрочены и ликвидированы. В результате экономика страны была отброшена на несколько десятилетий (если не на столетие) назад.

Для выхода из сложившейся ситуации нельзя уповать на неолиберальные пути развития. Так за последние 30 лет неолиберальных преобразований в нашей стране мы имеем «точки роста», например, в строительстве широко известных двух мостов на остров Русский во Владивостоке и Крымского. Если вспомнить, историю нашей страны в середине 20 века, то за это время (за 30 лет) у нас появлялись целые города, а тут построены всего два моста, постройка которых выдается как огромное достижение государства. За это же время в ряде других стран появилась целая инфраструктура и высокая технологическая цивилизация. У нас же заброшенные и убогие деревни, заросшие поля, отсутствие необходимого производства, технологий, дорог...

Стране действительно нужны сейчас крупномасштабные реформы. В противном случае наше отставание приведёт к окончательной потере суверенитета страны и очередному разделу нашей Родины.

Первое с чего мы должны начать, это формирование государственной идеологии и закрепление ее в Конституции РФ.

Государственная идеология должна вырабатываться исходя из государственных интересов и государственных целей, которым должны следовать правители. В случае не достижения государственных целей народ выбирает других правителей.

В § 5.1.3. указанной монографии мы обозначили примерные критерии, которым должна соответствовать идеология государства, правителей и народа. В статье «Бумажная Россия и бюрократический фашизм» мы сделали наброски некоторых предложений реформ, которые вынесутся на обсуждении в отдельной соответствующей монографии.

Здесь лишь укажем, что для проведения крупномасштабных реформ нужна политическая воля, объединение всех партий (кроме партии власти) в новую политическую силу, что позволит в дальнейшем создать в России двухпартийную систему. В данной системе будет возможно провести в стране необходимые ей реформы, и достичь закрепленные в конституции государственные цели в соответствии с государственными интересами и государственной идеологией.

Первой ласточкой такого проекта, по нашему мнению, является стратегия парламентской партии «Справедливая Россия», которая еще в 2006 году озвучила идею построения в стране двухпартийной системы, при которой в зависимости от обстоятельств, Кремль смог бы опираться на одну из двух системообразующих партий³.

Данные последних лет подтверждают последовательность стратегии Справедливой России, которая идет на объединение с рядом партий (Народной партией, Социалистической, Социал-демократической, Социальной справедливости, За правду, Патриоты России и др.).

Большая надежда теперь возлагается на электорат предстоящих выборов, выйдет ли он на поддержку новой политической силы?

Как показали выборы 2021 года общество постепенно переходит на сторону «красных», так представители КПРФ неплохо «выстрелили» по всей стране. Это говорит о том, что массовая (общественная) психология, которую можно представить как течение реки, перешла на сторону коммунистов. Наша задача в ближайшем будущем «окрасить»

³ Стенограмма-минимум. Партия жизни обнародовала инструкции Владислава Суркова, «Коммерсант», № 150 (3481), 16.08.2006

это течение реки в социалистическое русло под эгидой Справедливой России, в которую вольется в перспективе и КПРФ.

Мы должны понимать, что в современных условиях новой внутренней (а не внешней, опирающейся на поддержку других стран) политической силе совершенно с нуля появиться невозможно. Поэтому разумно начинать объединение именно с действующей парламентской партии. Для этого необходима поддержка нового электората, не входящего в административный ресурс партии власти.

Поэтому мы и предлагаем всем, за исключением ключевых фигур бюрократических структур (что в принципе и является административным ресурсом партии власти) голосовать на предстоящих выборах именно за Справедливую Россию. Понятно, что за «Единую Россию» под известным давлением будет вынужден голосовать определенный электорат, хотя в нашем распоряжении на сегодняшний день имеется алгоритм преодоления данного давления.

Голосовать за коммунистов мы также не советуем. Как известно, у них в свое время был ни один шанс проведения в нашей стране необходимых ей реформ, но они их упустили. Не разумно ли предоставить шанс теперь тем, кто им еще не воспользовался? Тем более, как мы показывали в наших предыдущих работах, вся коммунистическая идеология базируется на одной единственной идее справедливости и не более.

Голосовать за ЛДПР мы также не рекомендуем. Их основная идеология – это либерализм, критику которого мы аргументировано представили вначале данной статьи. Либерализм, это не нужная сейчас нашей стране идеология, это идеология партии власти, олигархов, капиталистов, спекулянтов, это деструктивная и вредная идеология для нашей страны, ведущая ее к распаду.

Сейчас нам нужна конструктивная идеология социал-демократического толка с насущной идеей справедливости, чем в принципе и является в настоящий момент Справедливая Россия. Именно она по нашему мнению сможет уже в ближайшее будущее объединить все разрозненные политические силы нашей страны в единую партию, выработать и утвердить в стране государственную идеологию, определить государственные интересы и поставить государственные цели, неукоснительно следовать которым будут обязаны наши правители. При этом созданная и апробированная на практике научная база реформ будет способна вывести страну на достойное место в мире по уровню жизни и достатка всех ее граждан.

Граждане России! Мы призываем Вас голосовать на предстоящих выборах за Справедливую Россию. Проверьте нам, если Вы не сделаете это сейчас, то улучшение Вашей жизни может отложиться еще на более долгий срок.